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Didaktick testl t3 klíč na s. 130

Test svou konstrukcí odpovídá ilustračnímu testu zve ejněnému

Centrem pro zjišťování vyisledkťr vzdělávání na ja e 2016

a didaktickému testu zadanému v rámci pokusného ově ování

organizace p ijímacího tízenív témže roce, Obsahuj e 17 loh;

u každé z nich-je uvedeno, kolik bodťr za ni lze získat. Celkové

maximální bodové hodnocení testu je 50 bod .

Na vy ešení testu máte celkem 60 minut, p i ešení testu nejsou kromé psacích a r sovacích

;;ťiJ Ň"bny zaone daiii |om cky. odpovědivpisujte do záznamového archu (ke stažení

n. *r*.aiOut tii..r, pokyny k vyplňování najdete na s, 1 1),

V záznamovém archu uvádějte v rilohách 01,02,06,07,08 pouze rr sledky. U t1loh 03,04,05, 17

i" pr"Jre,". iroonocenil-postup ešelí O|rizkurkteré jsou součástívlichozích textrj u rjloh

09 a 10, jsou pouze ilustračni_Řesáni tecrrto rjloh r sujte p ímo do záznamového archu,

Upozorňujeme vás,
že kopírování

a rozši ování kopií této
knihy nebo jejích částí

(a to i pro vzdělávací čel1

bez svolení majitele práv
je nezákonné

amrjžeb ttrestné.
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úloha oE Vypočítejte a vlisledek zapište zlomkem v základním tvaru.
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V obou částech rilohy uved'te cel postup ešení.

ltv ,/+ L
T= 6,T=
&)

rnax. 4 bod

':,- ,- i;

Úloha O+ Zjednodušte vyrazy:
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V obou částech lohy uved'te cel postup ešení.
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úloha os Řešte rovnici. (zkoušk, ,**[rr.+ max. j bcdy

ďL=- 6 ž,r=-
W chmxí ťex& k a"a$mae &6

J, LetKovou oelKu tridennít ry. y'ao l^l v ,/
:-
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max.3 bodvmax.3 body

3v
+ - (zv : q) 

= 
l-_"l,sv l,J"
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] i:5:::::::_:r:"o., 
o.objlmu :,I*-'než nádoba o objemu Q5 litru. 0/7íl 0/ť.7l.r,tz_/,

4*ťifl.liff tr:]."",:',",ilí3fi i'm ''3,1}.1ry":'šWUň;á
' r":!::ftEzávaží je t eba k vyvážení pytle, kterli váží o o kg. {6 l t - J9

'rg:ffw"ry:ffi jífl 
iTitxl:;;"ff :""^",^"ou,t(k,Í:),"**í=g4T,*CQ ", X6, ,) 

#- *. f x+ln -r /,, (Didak,r- 
,

" " -X +,'3x- * 7/oo = Jl =) X- y'ool^) i

l, kolikprocentcelkovétrasyzdolalichlapcivprvníchdvoudnech. 
#r ,l - { > co%2.jakdlouhoutrasuurazilichlapcivpátek.lo*:,-(ía"9rv

3. celkovou délku t ídennítriry. /r, l7 " ' '-- ( )

uloha oo uro; max.3 body

W, r'funw,{ trgx& k a"g mu &E

;á';JÍf ::f.|;l ::ffi,I;;g;,ťji,'ť"a k zemi 4 ocelov mi lany ukotveny7mi v zemi

yL6ť+!or+x*W=
loa^l

iloha og

(Didaktis)

niax.3 bady

/, Vypočítejte, kolik metrrj /
4, použité ocelové ,"no 

^ro%ého 

lana bYlo Pot eba ke stabilizacivysílací věže. l, lr - *aa
bylo použito n i" ,^^Í:!,::lr1.1l=:tolom.ěru 2 cm_Vypočítejte jaké množstvíocelibyl op o užito pi i v r ){l r.. r. 
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V= Tr, ,t Aff, /ooo = / lrc 000 ;
- ltsa*':!M

V= 31/la,|,lao

/=Q1 6,/o0

V: líGďÚ* ďJOb'b",^l
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V rovině je dána rjsečka AB,

!,rowrť 'ff^ň t wdi,tcuJ
0úl 4b' ,, r ,:) + l p|rLrui*ic!)

(Didaktis)

max.2 body

úlotra ;; 
- - 

rrr".rte množinu všech bod , jejichž vzdálenost od seČkY AB

je rovna 1,5 cm.

?w
ffi:
%z.É
ď&e

V cBtwaí text m mbráz k k q"a ou 3 &

V rovině leží sečka K5 o délce 6 cm,

Lu L K9
S 
ďi ďňd" LH

LH , lu, (Didaktis)

max.3 bcdr

Úloha 10

1.SestrojtetrojrihelníkKlM,je{i1(5rniškouazároveňčástíosystranyLMtrojrihelníkuavíme-li
že k:7 cm.

2" Určete, o jakli druh troj helníku se jedná,
ťOYu&rauuel^hl A



W1gx1n.mxa,tax* $E ,*#mxe 1 t /ť a 00a ?4z
Namapěsmě ítkem 1 : 5 000 je zobrazeno obdélníkové pole o v mě e 18hektar .Marekví.
ža AÁl.znnla ia rlrrninicnl-,lua- i^h^ í l,., 

'-'- - ' á=32p61 -7 3otaa'Íwu:4-Že délka Pole je dvojnásobkem jeho ší ky a) = JoultJ -7 JvDI,I^, { q a,\ í{,*

t=Jil N '*= áa^rá amďPry= 9-
e;.; = l4o aoo ž *= 4o ooo l," > os = [6Á = !0a ^,_ / 'l:

i:ody

Úloha t t Rozhodněte o každém z nástedujících tvrzení (1.-3.),

i"

!

?

zda je pravdivé (ANO), či nikoli (NE).

Skutečná ší ka pole je 600 metrťr. dCtto Fle #, 600 ftJ
Ptocha pole na mapě je72cm2. 6 ,4a =.'Yarrnil

Kdybychom zvětšili mě ítko mapy hd 1 : 1o000, by|y by rozměry pole
na mapě dvojnásobné. 3o aop'l lť0 0o0 3 eil ,?

6g aaa r /o 0CI0 s 6 e"a" ,fLhrč^",

eí,{ffi r* p,xE K
Ar.á# r rdfi r
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V3,chmmí texť &a uNfi,*me ? ž
Je dán kruh o prťrměru 6 cm.

Cť, = 6 %) ž f= 3 brJ, ?Olu,n,l

á;3,rr,l ž ů = {ťul * /,í-n,,^l

ÚIoha t Z Rozhodněte o každém z následujících tvrzení (1 .-3.),
zda je pravdivé (ANO), či nikoli (NE).

Obvod kruhu je 12n cm. P = |T, ď, r= éE J)
T ruu

(Didaktis)

max": b*dy

Ai, ffi í* ,$fi íX
ÁHů r fi,E Ir

efij,i3 r* F-lm ff

1.

,{" Obsah kruhu je 90ru mm'. S . 7ť, S = ?0 0

3, lmenšíme-li pr měr kruhu na potovinu, zmenší se jeho obsah r1vnéŽ
na polovinu, 37 ,rů" S 1 
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Wyxbwxl* wfuláw#k k uxfrryze 3

/ = 48a1, ,lha" o'

r= /íhou* líOou = {on

(Didaktis)rCIJ0:=

/h= Uď-(7+l\ 
t

ft = 40o='( ďď+ D")=

2 bociy

úloha t g

A} 30,

Jak velk je hel 9? Úhly nemě te.

{j 60' D} 80' mi jin v sledek
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Jakli je objem kvádru?

Bi 3,2B l C} 4,80 l ffi} 5,42 l fr} jiny objem
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úloha t s

A} o 12 minut

ň'- *"* se prodloužila doba pot ebn:,:? r:T,":1lunn
i"Iil: ffi,Hi,.í;""pravy bylaletos stejná jako vloni?

ff
@ n} jinyvyisledek

&} o 16 minut ť} o 20 minut
max.6 i:cCťi
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úloha r o P i adte ke každé z následujících loh (,l,-3,) odpovídající

v sledek (A-F). /
t" obchod snížil vrámci v prodejecenyot etinu (quo' z),J='Pfto,-;Í

Kolik stál p ed zlevněnirn ,nouilní teíefon, t t.'Y nYní stojí 900 KČ? " 
_^*'.n,"rr, 

' / 
';

'.|i

NollK 5Lctt Pl \

?. p edvánoční cena mobilního telefonu činila 1 500 Kč. od té dobY obchod sníŽil

" 
ť5ť* lfrfái,;tovždyo 

10 *i}irl-iilTi;;'; /,4rr

3" Table tza 1500 Kč byl počátkemtoku zlevnÉn o t etinu.V polovině roku vŠakjeho

cena stoupla o2oo/o. 
""'Vť;;:? , lfu - 4&oo

Jaká je jeho cena po zdražení?

Á} 1 200 Kč e,3 1210 Kč ti 1215 Kč fi} 1 32o KČ E} 1 350 KČ F} jiny v sledek
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Wlgckmxí texfi e fffi.eď k u\,*e* 3?

x#:Í3lljii,';?Jflxi#;*i:JlJ tyden na brigádě. Sbíraly jahody. Jejich denní sběry jsou

Kolik k9 jahod nasbíraly dívky?

pondělí

l-
l

ffi Jana
,: Olga

ffi Mirka

(Didaktis)

max. 4 hody

čtvrtek pátek

Úloha r z Vypočítejte:

?, kolik kg jahod denně sbírala v prriměru Jana. ďJ ??" kolik kg jahod sebrala ve Čtvrtek Mirka, víme-ti, že mělá prriměrn denní sběr stejnlí jakoolga. /p/r
V obou částech lohy 
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